
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中井町アンケート調査結果 
 

（単純集計グラフ 速報版） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２７年７月 

 

中 井 町 
  

速報版として各種アンケートの単純集計グラ

フを掲載しています。 

今後、分析を行い報告書を作成する予定です。 



 

 

 

 

－ 目 次 － 

 

 

Ⅰ アンケート調査の実施概要 ........................................................................................................................................ 1 

１ 調査の目的...................................................................................................................................................................... 1 

２ 調査の種類と実施状況 ............................................................................................................................................. 1 

 

Ⅱ 町民アンケート結果 ....................................................................................................................................................... 2 

１ 回答者の属性について ............................................................................................................................................. 2 

２ 住みやすさ・定住意向について ......................................................................................................................... 6 

３ 町の施策に対する満足度・重要度について .............................................................................................. 10 

４ 町の公共施設のあり方について ...................................................................................................................... 15 

５ まちづくり活動（町民参加）について ....................................................................................................... 17 

６ 町の将来像について ............................................................................................................................................... 18 

７ 地方創生について .................................................................................................................................................... 21 

 

Ⅲ 転入・転出アンケート結果 ..................................................................................................................................... 26 

１ 転入者アンケート .................................................................................................................................................... 26 

２ 転出者アンケート .................................................................................................................................................... 33 

 

Ⅳ 企業アンケート結果 .................................................................................................................................................... 41 

 

Ⅴ 就業者アンケート結果 ............................................................................................................................................... 45 

１ 回答者の属性について .......................................................................................................................................... 45 

２ 中井町の現状について .......................................................................................................................................... 49 

３ 中井町への居住意向について ........................................................................................................................... 51 

４ 今後のまちづくりについて ................................................................................................................................ 53 

５ 企業と地域との関係について ........................................................................................................................... 55 

 

 

 

 

 

 

 

資料 ９ 



1 

 

Ⅰ アンケート調査の実施概要 

１ 調査の目的 

今後のまちづくりの指針となる第六次中井町総合計画及び昨年制定された「まち・ひと・し

ごと創生法」による地方版総合戦略の策定にあたり、町民、転入転出者、企業及び企業の就業

者に日頃からまちづくりなどに関して感じていることをうかがい、「総合計画」と「総合戦略」

の２つの計画づくりの基礎資料とすることを目的に実施した。 

２ 調査の種類と実施状況 

①町民アンケート調査 

 ■調査期間：平成27年5月25日～6月8日 

 ■調査対象：中井町在住の18歳以上の男女1,400人（住民基本台帳による無作為抽出） 

 ■調査方法：郵送配布・郵送回収 

 ■回収数：574（回収率41.0％ ） 

②転入・転出アンケート調査 

 ■調査期間：平成27年4月1日～5月31日 

 ■調査対象：調査期間内の町の転入者99人、転出者94人 

 ■調査方法：窓口配布・記入方式 

 ■回収数：転入37（回収率37.4％）、転出29（回収率30.9％） 

③企業アンケート調査 

 ■調査期間：平成27年5月29日～6月22日 

 ■調査対象：33通配布（33事業所） 

■調査方法：町内企業への配布・回収 

 ■回収数：21（回収率63.6％） 

④就業者アンケート調査 

 ■調査期間：平成27年5月29日～6月22日 

 ■調査対象：1,000通配布（33事業所） 

■調査方法：町内企業への配布・回収 

 ■回収数：554（回収率55.4％） 

⑤小学生・中学生アンケート調査 

 ７月 10 日～7 月 15 日を調査期間とし、学校をつうじて町内の小学生（８5 人）、町内の

中学生（８９人）を対象に実施。回収状況は小学生 83、中学生 84 となっている。現在、

集計作業中のため、本調査結果には掲載していない。 

 

＜調査結果の見方＞ 

（１）集計は、小数点第 2 位を四捨五入し、小数点第 1 位までを示している。したがって、

数値の合計が100.0％にならない場合がある。 

（２）回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出している。したがって、複

数回答の設問はすべての比率を合計すると100.0％を超えることがある。  
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Ⅱ 町民アンケート結果 

１ 回答者の属性について 

 

問１ あなた自身のことについてお答えください。 

 

① 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

42.2%

女性

53.3%

無回答

4.5%

総数

574

2.1

11.1

18.8

12.2

17.1

18.5

18.8

1.4

0 5 10 15 20

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

％総数=574



3 

 

 

③ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.7

21.8

45.3

17.2

6.3

2.4

2.3

0 20 40 60

ひとり暮らし

夫婦のみ

２世代家族（親または子と同居）

３世代家族（祖父母、親と同居、ま

たは子、孫と同居など）

母子、父子

その他

無回答

％総数=574

25.6

4.5

7.7

4.5

2.4

17.9

3.7

14.6

15.3

1.6

2.1

0 5 10 15 20 25 30

会社員・団体職員

公務員

自営業・自由業

農林漁業

サービス業

家事専業（主婦・主夫）

学生

パート・アルバイト

無職

その他

無回答

％総数=574
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⑤ 勤務・通学先 

 

 
 

 

  

27.9

2.1

8.0

5.4

6.3

2.1

0.9

3.5

7.8

5.7

2.3

28.0

0 5 10 15 20 25 30

自宅・町内

中井町以外の足柄上地区（南足柄市、

大井町、松田町、山北町、開成町）

秦野市

平塚市

小田原市

二宮町

大磯町

横浜市・川崎市

上記以外の県内市町村

東京都

その他

無回答

％総数=574
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⑥ 居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 居住年数（通算） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.9

26.8

7.8

15.2

20.6

14.8

1.9

0 10 20 30

中村上地区（比奈窪、松本下、松本上、岩

倉、雑色、鴨沢、古怒田）

中村下地区（半分形、大久保、遠藤、北

田、五所宮、久所、藤沢）

境地区（境原、本境、境別所）

井ノ口上地区（宮原、砂口、遠藤原）

井ノ口中地区（宮向、宮前、宮上、葛川）

井ノ口下地区（下井ノ口、北窪、五分一）

無回答

％総数=574

5年未満

9.2%
5～10年未満

8.7%

10～20年未満

14.8%

20～30年未満

19.5%

30年以上

43.2%

無回答

4.5%

総数

574
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２ 住みやすさ・定住意向について 

 

問２ あなたにとって、現在の中井町の住みやすさはいかがですか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたは、今後も中井町に住み続けたいと思いますか。（1つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住みやすい

18.1%

まあ住みやす

い

44.4%

やや住みにく

い

27.5%

住みにくい

7.5%

無回答

2.4%

総数

574

ずっと住み続

けたい

41.8%

当分は住み続

けたい

28.4%

将来的に町外

転居すること

も視野に入れ

ている

12.7%

町外に転居し

たい

7.3%

わからない

7.7%
無回答

2.1%

総数

574
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問３-１ 住み続けたい理由はどのような点ですか。（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79.4

41.9

35.0

19.1

18.1

12.7

12.4

10.9

10.4

9.4

1.0

1.2

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自分の家（土地）があるから

町の自然や景観が好きだから

自分が育ったところだから

人間関係や人情味があるから

災害や犯罪が少ないから

地域に愛着や魅力があるから

高速道路や鉄道など交通の便が良いから

親が近くに住んでいるから

仕事や学校の関係で

子育て・教育環境が良いから

公共施設が充実しているから

その他

無回答

％総数=403 （複数回答）
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問３-２ 町外に転居したい理由はどのような点ですか。（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.0

67.8

25.2

22.6

19.1

14.8

13.0

13.0

4.3

3.5

2.6

7.8

0.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

交通が不便だから

日常生活（買い物など）がしづらいから

仕事や学校の関係で

他の土地に住んでみたいから

地域に愛着や魅力がないから

行政サービスが充実していないから

公共施設が不十分だから

人間関係が良くない、煩わしい

現在の住環境（広さ・家賃など）に不満

子育て・教育環境が不十分だから

自分の家（土地）がないから

その他

無回答

％総数=115 （複数回答）
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問４ 現在のお住まいの前は、どちらにお住まいでしたか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたの感じる日常生活圏はどの範囲だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.3

3.7

12.4

7.1

8.0

8.2

3.0

4.2

12.5

6.6

5.1

0 5 10 15 20 25 30 35

ずっと中井町に住んでいる

中井町以外の足柄上地区

秦野市

平塚市

小田原市

二宮町

大磯町

横浜市・川崎市

上記以外の県内

県外

無回答

％総数=574

2.8

15.9

83.6

25.8

65.7

7.8

45.5

5.6

2.6

0 20 40 60 80 100

町内のみ

足柄上地区

秦野市

平塚市

二宮町

大磯町

小田原市

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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３ 町の施策に対する満足度・重要度について 

 

問６ 第五次中井町総合計画の基本計画に掲げる分野ごとの施策について、あなたはどの程度

満足されていますか。また、今後、どの程度重要であると感じていますか。 

 

（１）現状の満足度 

①環境と共生するまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②安心して暮らせるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.28 

0.65 

0.41 

0.58 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

満足し

ている

7.7

17.1

10.3

13.4

まあ満足

している

24.7

43.4

39.9

44.1

どちらとも

いえない

50.3

25.1

30.3

27.5

やや不満

である

7.1

8.2

11.1

7.1

不満で

ある

3.5

3.3

4.7

4.2

無回答

6.6

3.0

3.7

3.7

環境教育の推進と
地球温暖化対策

自然環境の保全と里山再生

公害防止と生活排水対策

ごみの減量化・再資源化・
処理の効率化

総数=574
単位:％

0.17 

0.28 

0.22 

0.12 

0.23 

0.23 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

満足し

ている

6.4

8.4

5.1

6.8

7.8

8.5

まあ満足

している

27.0

33.4

21.4

29.3

25.3

27.9

どちらとも

いえない

44.9

36.4

60.5

36.2

48.1

41.1

やや不満

である

12.0

13.4

7.0

17.6

11.7

12.9

不満で

ある

5.6

4.7

1.7

6.8

3.7

5.1

無回答

4.0

3.7

4.4

3.3

3.5

4.5

災害に強いまちづくり

防犯、交通安全の推進

消費者保護の推進

地域保健医療体制の充実

地域保健福祉の推進

子育て支援・環境整備

総数=574 単位:％
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③豊かな人間性を育むまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④にぎわいと活力のあるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.44 

0.33 

0.24 

0.14 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

満足し

ている

9.9

6.6

4.7

4.7

まあ満足

している

31.7

30.0

22.6

21.8

どちらとも

いえない

42.9

49.5

59.8

55.2

やや不満

である

5.6

7.0

5.4

9.8

不満で

ある

2.6

2.4

1.9

4.0

無回答

7.3

4.5

5.6

4.5

学校教育の充実と
開かれた学校づくり

生涯学習・スポーツの推進

青少年の健全育成

文化を育むまちづくり

総数=574 単位:％

0.07 

-

0.36 

-

0.13 

-

0.10 

-

0.03 

-

0.56 

-

0.29 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

満足し

ている

6.6

3.3

3.1

2.8

4.0

4.0

3.1

まあ満足

している

25.1

8.9

12.5

11.7

18.3

15.0

8.2

どちらとも

いえない

39.0

45.1

55.6

59.6

50.3

26.1

52.4

やや不満

である

17.1

25.8

15.7

14.5

14.6

25.1

17.9

不満で

ある

7.3

12.0

7.7

6.1

7.3

26.0

12.0

無回答

4.9

4.9

5.4

5.4

5.4

3.8

6.3

都市基盤整備の推進

農業の再生と産業の創造

魅力づくりと交流環境の整備

タウンセールスの推進

定住支援の促進

公共交通の充実

雇用創出と就労支援

総数=574 単位:％
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⑤町民が力を発揮するまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）今後の重要度 

①環境と共生するまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

-

0.02 

0.00 

0.06 

-

0.11 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

満足し

ている

2.3

3.8

2.8

1.2

まあ満足

している

12.4

14.3

19.5

9.1

どちらとも

いえない

65.0

59.1

56.1

67.4

やや不満

である

10.1

11.7

12.0

9.9

不満で

ある

4.4

5.2

3.8

5.7

無回答

5.9

5.9

5.7

6.6

町民参加と協働の推進

行財政改革の推進

広域行政と地域間連携の推進

地域の国際化と多文化共生

総数=574 単位:％

1.24 

1.43 

1.36 

1.32 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

重要

44.3

54.7

48.6

46.9

やや重要

30.7

28.4

31.7

34.1

どちらとも

いえない

15.2

11.0

12.2

11.5

あまり重

要でない

2.1

0.9

0.7

1.0

重要で

ない

0.9

0.3

0.5

0.9

無回答

7.0

4.7

6.3

5.6

環境教育の推進と地球温暖化対策

自然環境の保全と里山再生

公害防止と生活排水対策

ごみの減量化・再資源化・
処理の効率化

総数=574 単位:％
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②安心して暮らせるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③豊かな人間性を育むまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.51 

1.39 

0.95 

1.47 

1.29 

1.38 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

重要

61.1

52.4

29.1

57.7

48.6

53.5

やや重要

22.3

28.7

34.1

26.0

26.7

24.7

どちらとも

いえない

10.3

12.2

28.6

9.8

17.9

15.0

あまり重

要でない

0.7

0.7

1.7

0.9

1.2

0.9

重要で

ない

0.3

0.5

0.7

0.5

0.3

0.3

無回答

5.2

5.4

5.7

5.2

5.2

5.6

災害に強いまちづくり

防犯、交通安全の推進

消費者保護の推進

地域保健医療体制の充実

地域保健福祉の推進

子育て支援・環境整備

総数=574 単位:％

1.24 

0.64 

0.92 

0.67 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

重要

42.9

17.9

28.6

17.8

やや重要

30.3

34.3

32.8

34.3

どちらとも

いえない

17.4

34.3

28.7

35.7

あまり重

要でない

0.7

5.1

1.9

4.4

重要で

ない

0.7

2.6

1.2

1.4

無回答

8.0

5.7

6.8

6.4

学校教育の充実と開かれた
学校づくり

生涯学習・スポーツの推進

青少年の健全育成

文化を育むまちづくり

総数=574 単位:％
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④にぎわいと活力のあるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤町民が力を発揮するまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.19 

1.17 

0.70 

0.64 

1.18 

1.35 

1.05 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

重要

39.5

41.1

21.1

19.0

40.6

51.7

34.8

やや重要

34.8

30.5

31.0

29.4

31.4

28.4

30.5

どちらとも

いえない

17.1

19.2

34.1

38.0

19.0

10.8

25.4

あまり重

要でない

1.0

1.4

4.2

4.4

1.4

2.3

0.9

重要で

ない

0.9

1.2

2.1

1.9

0.7

1.0

0.9

無回答

6.6

6.6

7.5

7.3

7.0

5.7

7.5

都市基盤整備の推進

農業の再生と産業の創造

魅力づくりと交流環境の整備

タウンセールスの推進

定住支援の促進

公共交通の充実

雇用創出と就労支援

総数=574 単位:％

0.74 

1.06 

0.83 

0.37 

-2 -1 0 1 2

＜評価点＞

重要

21.3

36.8

23.3

13.4

やや重要

30.0

27.9

34.1

22.3

どちらとも

いえない

38.3

26.0

32.2

44.4

あまり重

要でない

2.3

1.4

2.4

8.4

重要で

ない

0.9

0.7

0.7

3.5

無回答

7.3

7.3

7.1

8.0

町民参加と協働の推進

行財政改革の推進

広域行政と地域間連携の推進

地域の国際化と多文化共生

総数=574 単位:％
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４ 町の公共施設のあり方について 

 

問７ 公共施設について、今後どのように整備や維持をしていくべきだと思いますか。 

（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 既存の公共施設で今後、整理・統合を考えていく必要があると思うもの、また、現在町

に無い施設で、今後必要だと思うものをそれぞれ選んでください。（それぞれ３つまで

回答欄に番号を記入） 

【検討すべき公共施設】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現状維持し、

耐用年数が経

過したものは

同等規模で建

て替え

23.0%

必要性を見直

しニーズや人

口規模にあっ

た内容に減ら

す

41.1%

役割や効果を

検証して大幅

に減らす

7.0%

不足している

ので今後も拡

充

10.1%

わからない

13.1%

その他

2.1%

無回答

3.7%

総数

574

32.8

26.3

23.2

23.0

12.7

11.5

11.3

11.1

10.3

4.5

4.0

3.7

4.0

22.3

0 5 10 15 20 25 30 35

郷土資料館

児童館

町営住宅

農村環境改善センター

総合グラウンド・テニスコート

公民館

中央公園・児童公園

保健福祉センター

役場庁舎

小学校

給食センター

中学校

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）



16 

 

 

【必要と思う施設】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問9は自由記述の設問のため未掲載 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.9

40.2

29.1

21.1

15.3

11.8

11.7

10.6

10.5

9.1

7.8

7.8

5.4

8.9

0 10 20 30 40 50

商業施設

総合病院・救急医療施設

道の駅（地域振興施設）

図書館

（温水）プール

レジャー施設

生涯学習施設

温泉・温浴施設

体育館

自然体験施設

大学・短大・専門学校

宿泊・療養施設

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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５ まちづくり活動（町民参加）について 

 

問 10 今後、あなたがまちづくり活動に参加していくことについて、どのようにお考えですか。

（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10-１ 問 10で「３．」を選ばれた方にお聞きします。 

 まちづくりに参加したくない理由は何ですか。次の中から選んでください。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

まちづくりに

町民参加は必

要であり、機

会があれば積

極的に参加し

たい

39.0%

まちづくりに

町民参加は必

要であるが、

関係団体など

選ばれた人が

参加すればよ

い

26.5%

まちづくりに

町民参加は必

要であるが、

自分は参加し

たくない

23.9%

まちづくりに

町民参加はあ

まり必要でな

い

2.1%

その他

5.6% 無回答

3.0%

総数

574

43.1

8.0

7.3

6.6

5.8

5.1

2.2

2.2

1.5

0.7

14.6

2.9

0 10 20 30 40 50

忙しくて時間がないから

意見が反映されにくいと思うから

きっかけや機会がないから

まちづくりは町の仕事だと思うから

自分には直接関係ないから

一緒に活動する仲間がいないから

参加のしかたが分からないから

金銭的な負担が伴うから

家族の理解が得られないから

職場の理解が得られないから

その他

無回答

％総数=137
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問11 町民と行政が協働でまちづくりを行う上で、必要だと思うことはどのようなことだとお

考えですか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 町の将来像について 

問12 中井町の将来人口規模について、どの程度の規模が適切だと思いますか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.4

23.3

15.7

9.8

7.5

5.4

2.3

3.0

5.7

0 5 10 15 20 25 30

まちづくりについての情報公開を

充実させること

町民と行政との交流や意見交換する

機会をつくること

まちづくりや計画づくりに町民参加

の機会を増やすこと

町職員の地域担当制導入による交流

を図ること

町民が参加できるイベント・事業を

増やしてＰＲすること

町民が活動するための拠点施設を

整備すること

町民が自らの活動情報等を発信でき

る広報などを充実させること

その他

無回答

％総数=574

もっと増加し

たほうがよい

（第五次総合

計画の目標人

口12,000人程

度）

59.4%

現状を維持す

べき（9,７00

人程度）

22.6%

減少もやむを

得ない

13.1%

無回答

4.9%

総数

574
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問13 今後、中井町がどのような町（将来の望ましい町のイメージ）になれば良いと思います

か。（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.7

43.9

38.9

36.6

31.0

22.0

11.0

9.8

8.5

8.4

8.4

5.4

5.4

5.4

2.8

1.6

1.4

0 10 20 30 40 50 60

自然環境との調和が取れた町

買い物、医療等の機能がコンパクトに

集積された町

若い人たちが多く定住し活気のある町

安心して子どもを産み育てることの

できる町

災害や犯罪のない安心して暮らせる町

ひとにやさしい福祉を重視した町

都心に近い場所にありながら、田舎町や

不便さのある暮らしが楽しめる町

教育環境の充実した町

道路など都市基盤が整った町

研究所や工場の立地を活かした町

新しい産業をおこす活力のある町

多くの人が訪れる観光・

レクリエーションの町

快適な住宅地が広がる町

レジャー・スポーツ施設が整った町

歴史や文化、昭和の薫りが感じられる町

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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問14 あなたは、今後、中井町がめざすべき将来像として、どのようなキーワードがふさわし

いと思いますか。（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.8

27.0

23.2

16.0

14.5

14.3

13.8

12.9

12.9

10.6

9.8

9.6

8.9

8.4

7.5

6.3

5.1

4.4

4.2

3.5

3.5

3.0

3.0

2.8

2.6

1.4

1.4

1.2

1.0

1.4

3.1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

安心安全

環境共生

やすらぎ

定住交流

雇用創出

地産地消

地域振興

ふれあい

スローライフ

にぎわい

エコタウン

魅力発信

ぬくもり

つながり

創造発展

町民協働

挑戦

誇り

コンパクト

文化継承

女性活躍

うるおい

自立

持続可能

協働

自律

回帰

アクセシビリティ

エイジフリー

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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７ 地方創生について 

 

問 15 通勤・通学など日常生活圏が広域化していくなかで、広域的な行政ニーズへの対応が求

められています。今後、中井町にとって、周辺市町村との連携した取り組みとして必要

だと思うことはどんなことだと思いますか。（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.1

41.8

33.1

32.6

21.3

16.0

13.8

13.2

11.5

8.5

7.8

2.8

2.8

1.6

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70

防災や災害発生時の協力体制

オンデマンドバスなど広域利便性の向上

高齢者福祉施設等の共同利用

公共施設などの共同利用の拡大

介護保険事業の広域化

広域幹線道路網の整備

地域のイメージアップ

新エネルギー導入促進などの環境対策

ごみ処理施設の広域化

火葬場の共同利用

川、海など環境対策への広域的な取り組み

水道事業の広域化

予防接種事業の広域化

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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問 16 このままいくと 10 年後には町の人口が 9,000 人程度になると見込まれています。人口

減少に歯止めをかけ、定住人口と交流人口の増加を図ることが必要と考えますが、その

ために今後、どのようなことに力を入れるべきと思いますか。（３つまで回答欄に番号

を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.9

37.1

33.3

26.8

25.6

24.9

24.2

13.8

12.5

12.2

8.7

6.4

5.6

3.0

3.1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

商業施設の立地

誰もが安心して移動できる地域交通整備

産院等、医療保健体制の充実

住宅地の開発

企業誘致

子育てへの地域サポート体制強化

移住希望者の受け入れ体制の整備

町の資源を活用した新しいビジネス開発

子どもも大人も集える場所づくり

教育や文化水準の向上

町の特産品の開発・競争力強化

町内Wi-Fi環境の整備

町民の健康状態の改善

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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問17 中井町に仕事をつくり、安心して働ける環境をつくるためには、どのような取り組みを

進めるべきだと思いますか。（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.8

37.5

34.8

25.8

20.7

17.9

17.1

16.9

15.9

12.5

12.4

12.2

7.0

0.7

3.8

0 5 10 15 20 25 30 35 40

耕作放棄地、未利用地の有効活用

通勤時間短縮や通勤アクセスの改善

安心して子どもを預けられる環境整備

町の特性を活かした未来型産業の誘致

住宅環境の整備・支援

職・住近接のワークスタイルの創造

農業・商業・工業・観光の連携

農産物の生産・流通・販売の拠点整備

町内産業や事業所の発展支援

新規就労者の支援

仕事帰りに立ち寄れる飲食店の立地

地場産品の商品開発

サテライトオフィス環境の整備

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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問18 中井町に人を呼び込むためには、どのような取り組みを進めるべきだと思いますか。 

（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.1

34.0

31.5

30.8

20.4

17.9

14.6

12.9

12.4

8.2

7.0

6.3

4.5

6.3

5.9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

若年者の雇用確保・定住促進

空き家、空地等の情報提供

町のイメージアップ作戦の展開

移住・定住希望者への相談体制

地場産品を活用した土産物・加工品の開発

大学、専門学校等の誘致

四季を通じた滞在型観光商品の企画・開発

在宅で仕事ができるサテライト環境整備

お試し住宅等の移住者支援策

コミュニティビジネスなどの起業応援

定住・交流イベントなどの充実

観光協会等の観光推進体制づくり

シティプロモーション戦略の策定

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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問19 中井町で、若い人たちが結婚し、出産して、子育てをしやすくするためには、どのよう

な取り組みを進めるべきだと思いますか。（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問20は自由記述の設問のため未掲載 

 

  

45.3

40.6

39.5

20.4

20.2

19.7

17.8

17.8

15.3

13.1

6.6

5.7

4.7

1.9

5.4

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援

安定した生活を送るための就業場所

産科、小児科医など医療体制の充実

放課後児童クラブ・子ども教室の充実

若者や女性の就業支援、後継者の育成

空き家の利活用や住居のあっせん

婚活など出会いの場、イベントの創出

住宅取得や転居等に対する支援

新規就農を志す若者へのサポート

学力・体力向上など学校教育の充実

Ｕ・Ｉターン就職会の開催

仲を取りもってくれる世話人の確保

結婚相談窓口等の開設

その他

無回答

％総数=574 （複数回答）
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Ⅲ 転入・転出アンケート結果 

１ 転入者アンケート 

 

問１ 性別について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢について【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性, 23人, 

62.2%

女性, 14人, 

37.8%

無回答, 0人,

0.0%

総数

37

0人,0.0

12人,32.4

15人,40.5

3人,8.1

4人,10.8

1人,2.7

1人,2.7

1人,2.7

0人,0.0

0 10 20 30 40 50

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

％総数=37
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問３ 職業について【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 転入前後の家族構成（予定も含む）について【転入前と転入後それぞれ１つに○】 

①転入前 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19人,51.4

0人,0.0

0人,0.0

3人,8.1

5人,13.5

0人,0.0

8人,21.6

1人,2.7

1人,2.7

0 10 20 30 40 50 60

会社員・公務員

自営業

農林業

派遣社員・パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

無回答

％総数=37

一人暮らし, 

10人, 27.0%

夫婦のみ, 

3人, 8.1%

二世代世帯

（親と子）, 

20人, 54.1%

三世代世帯

（親と子と

孫）, 0,人

0.0%

その他, 3人, 

8.1%

無回答, 1人, 

2.7%

総数

37
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問４ 転入前後の家族構成（予定も含む）について【転入前と転入後それぞれ１つに○】 

②転入後 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 転入前後の住宅の所有関係について【転入前と転入後それぞれ１つに○】 

①転入前 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

一人暮らし, 

10人, 27.0%

夫婦のみ,

4人, 10.8%

二世代世帯

（親と子）, 

17人, 45.9%

三世代世帯

（親と子と

孫）, 4人, 

10.8%

その他, 2人, 

5.4%
無回答, 0人, 

0.0%

総数

37

持ち家（戸

建・マンショ

ン等）, 6人, 

16.2%

借家（戸建・

アパート等）, 

24人, 64.9%

親と同居,

6人, 16.2%

その他, 1人, 

2.7%

無回答, 0人, 

0.0%

総数

37
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問５ 転入前後の住宅の所有関係について【転入前と転入後それぞれ１つに○】 

②転入後 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 転入前はどちらにお住まいでしたか【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持ち家（戸

建・マンショ

ン等）, 9人, 

24.3%

借家（戸建・

アパート等）, 

15人, 40.5%

親と同居,

10人, 27.0%

その他, 3人, 

8.1%

無回答, 0人, 

0.0%

総数

37

5人,13.5

0人,0.0

2人,5.4

0人,0.0

1人,2.7

2人,5.4

0人,0.0

1人,2.7

0人,0.0

0人,0.0

2人,5.4

0人,0.0

11人,29.7

2人,5.4

8人,21.6

3人,8.1

0 5 10 15 20 25 30 35

秦野市

平塚市

二宮町

大磯町

小田原市

横浜市

大井町

松田町

山北町

開成町

伊勢原市

南足柄市

１～12以外の県内市町村

東京都内

東京都以外の県外市町村

無回答

％総数=37



30 

 

 

問７ 中井町ではどちらの地区に転入されましたか【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 中井町に転入された最も大きな理由はなんですか【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19人,51.4

0人,0.0

2人,5.4

0人,0.0

5人,13.5

1人,2.7

0人,0.0

2人,5.4

0人,0.0

0人,0.0

3人,8.1

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

2人,5.4

3人,8.1

0 10 20 30 40 50 60

井ノ口

岩倉

遠藤

鴨沢

北田

久所

古怒田

境

境別所

雑色

田中

半分形

比奈窪

藤沢

松本

無回答

％総数=37

11人,29.7

6人,16.2

4人,10.8

3人,8.1

3人,8.1

1人,2.7

1人,2.7

1人,2.7

0人,0.0

4人,10.8

3人,8.1

0 5 10 15 20 25 30 35

転勤・転職など仕事の都合のため

親や子供の近くに住むため

条件の良い住宅や土地が見つかった

ため

就職のため

結婚・出産や家族が移転するため

子育てや教育環境に適しているため

水や緑、公園など自然環境に恵まれ

ているため

老人ホームや高齢者専用住宅に住む

ため

治安が良く、災害が少ないため

その他

無回答

％総数=37



31 

 

 

問９ 中井町での生活で、不安に思っていることはありますか【１～10のうち３つまで○。不

安がない場合は11にのみ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12人,32.4

12人,32.4

7人,18.9

5人,13.5

2人,5.4

1人,2.7

1人,2.7

1人,2.7

0人,0.0

2人,5.4

12人,32.4

4人,10.8

0 5 10 15 20 25 30 35

日常の買い物が不便で不安

公共交通の利便性がよくなくて不安

医療機関が整っていなくて不安

通勤・通学に時間がかかるので不安

街灯が少なく、夜道が暗くて不安

子育てや教育環境が整っていなくて不安

どこに相談したらいいか分からなくて不安

防犯・防災体制が整っていなくて不安

隣近所の人たちに受け入れてもらえるか不安

その他

特に不安に思っていることはない

無回答

％総数=37 （複数回答）



32 

 

 

問10 将来、中井町がどのようなまちになることを期待しますか【１～12のうち３つまで○。

期待することがない場合は13にのみ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11 今後も中井町に住み続けたいと思いますか【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13人,35.1

11人,29.7

8人,21.6

8人,21.6

8人,21.6

6人,16.2

5人,13.5

4人,10.8

3人,8.1

1人,2.7

0人,0.0

0人,0.0

4人,10.8

4人,10.8

0 5 10 15 20 25 30 35 40

豊かな自然や地域イベントなどを活

用した観光・交流のまち

道路や公共交通などの移動に便利な

まち

安定した雇用のある産業の盛んなま

ち

出産や子育て、教育のサポートが充

実したまち

生活に必要な施設が集まったコンパ

クトなまち

治安がよく、防災に強い安全なまち

ブランド力のある農産物のある農業

の盛んなまち

再生可能エネルギーなどを活用した

エコなまち

健康寿命が長く、生きがいのあるま

ち

隣近所で助け合う協働のまち

女性が活躍する機会の多いまち

その他

特に期待することはない

無回答

％総数=37 （複数回答）

今後も住み続

けたい, 13人, 

35.1%

将来は町外に

引っ越したい, 

1人, 2.7%

特に考えてい

ない, 18人, 

48.6%

無回答, 5人, 

13.5%

総数

37



33 

 

 

２ 転出者アンケート 

 

問１ 性別について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢について【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性, 17人, 

58.6%

女性, 12人, 

41.4%

無回答, 0人, 

0.0%

総数

29

1人,3.4

12人,41.4

4人,13.8

9人,1.0

1人,3.4

1人,3.4

1人,3.4

0人,0.0

0人,0.0

0 10 20 30 40 50

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

％総数=29



34 

 

 

問３ 職業について【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 転出前後の家族構成（予定も含む）について【転出前と転出後それぞれ１つに○】 

①転出前 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18人,62.1

0人,0.0

0人,0.0

5人,17.2

2人,6.9

1人,3.4

3,10.3

0人,0.0

0人,0.0

0 20 40 60 80

会社員・公務員

自営業

農林業

派遣社員・パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

無回答

％総数=29

一人暮らし,

4人, 13.8%

夫婦のみ,2人, 

6.9%

二世代世帯

（親と子）, 

17人, 58.6%

三世代世帯

（親と子と

孫）, 6人, 

20.7%

その他, 0人, 

0.0%

無回答, 0人, 

0.0%

総数

29



35 

 

 

問４ 転出前後の家族構成（予定も含む）について【転出前と転出後それぞれ１つに○】 

②転出後 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 転出前後の住宅の所有関係について【転出前と転出後それぞれ１つに○】 

①転入前 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

一人暮らし, 

14人, 48.3%

夫婦のみ,6人, 

20.7%

二世代世帯

（親と子）,

8人, 27.6%

三世代世帯

（親と子と

孫）, 1人, 

3.4%

その他, 0人, 

0.0%

無回答, 0人, 

0.0%

問４．家族構成【転出後】

総数

29

持ち家（戸

建・マンショ

ン等）, 12人, 

41.4%

借家（戸建・

アパート等）, 

4人, 13.8%

親と同居,

11人, 37.9%

その他, 2人, 

6.9%

無回答, 0人, 

0.0%

総数

29



36 

 

 

問５ 転出前後の住宅の所有関係について【転出前と転出後それぞれ１つに○】 

②転出後 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 中井町ではどちらの地区にお住まいでしたか【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持ち家（戸

建・マンショ

ン等）, 5人, 

17.2%

借家（戸建・

アパート等）, 

23人, 79.3%

親と同居, 

0人, 0.0%

その他, 1人, 

3.4% 無回答, 0人, 

0.0%

総数

29

16人,55.2

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

2人１，6.9

0人,0.0

0人,0.0

1人,3.4

0人,0.0

0人,0.0

2人,6.9

4人,13.8

0人,0.0

0人,0.0

1人,3.4

3人,10.3

0 10 20 30 40 50 60

井ノ口

岩倉

遠藤

鴨沢

北田

久所

古怒田

境

境別所

雑色

田中

半分形

比奈窪

藤沢

松本

無回答

％総数=29



37 

 

 

問７ 中井町での居住年数について【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 中井町からどちらへ転出されますか【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3人,10.3

2人,6.9

0人,0.0

0人,0.0

6人,20.7

2人,6.9

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

8人,27.6

2人,6.9

3人,10.3

3人,10.3

0 5 10 15 20 25 30

秦野市

平塚市

二宮町

大磯町

小田原市

横浜市

大井町

松田町

山北町

開成町

伊勢原市

南足柄市

１～12以外の県内市町村

東京都内

東京都以外の県外市町村

無回答

％総数=29

0人,0.0

4人.13.8

0人,0.0

4人,13.8

6人,20.7

9人,31.0

3人,10.3

3人,10.3

0 10 20 30 40

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

％総数=29



38 

 

 

問９ 転出される最も大きな理由はなんですか【１つだけ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7人,24.1

4人,13.8

4人,13.8

3人,10.3

2人,6.9

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

6人,20.7

3人,10.3

0 5 10 15 20 25 30

転勤・転職など仕事の都合のため

就職のため

結婚・出産や家族が移転するため

日常の生活が不便なため

手ごろな住宅、土地が町外で見つ

かったため

入学のため

子育て・教育環境が良い地域へ移る

ため

自然環境が良い地域へ移るため

老人ホームや高齢者専用住宅に住む

ため

その他

無回答

％総数=29



39 

 

 

問 10 中井町に住んで不満だった点として、次のどれがあてはまりますか【１～12 のうち３

つまで○。特に不満がなかった場合は13にのみ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12人,41.4

12人,41.4

4人,13.8

1人,3.4

1人,3.4

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

0人,0.0

7人,24.1

4人,13.8

0 20 40 60

公共交通の利便性がよくない

買い物が不便

働く場所が少ない

医療施設が整っていない

職場や学校が遠い

子どもが育てにくい

教育や文化的な環境が整っていない

自然環境がよくない

治安がよくない

近所付き合いがわずらわしい

町のイメージが良くない

その他

特に不満はなかった

無回答

％総数=29 （複数回答）



40 

 

 

問 11 中井町に住んで良かったところとして、次のどれが当てはまりますか【１～12 のうち

３つまで○。特に良いところがなかった場合は13にのみ○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12 機会があれば、また中井町に住みたいと思われますか（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16人,55.2

9人,31.0

3人,10.3

3人,10.3

3人,10.3

2人,6.9

2人,6.9

1人,3.4

1人,3.4

0人,0.0

0人,0.0

1人,3.4

2人,6.9

6人,20.7

0 10 20 30 40 50 60

自然に恵まれている

のどかで静かな暮らしができる

子育てしやすい環境である

隣近所の人情味ある付き合いがある

気候が温暖で災害が少ない

福祉が充実している

土地建物の価格など、住宅事情が良い

犯罪が少なく、安全で安心して暮らせる

町のイメージが良い

自分に合った就業の場がある

子どもの教育環境が良い

その他

特に良いところはなかった

無回答

％総数=29 （複数回答）

住みたい,

8人, 27.6%

住みたくない, 

3人, 10.3%

わからない, 

14人, 48.3%

無回答, 4人, 

13.8%

総数

29



41 

 

 

Ⅳ 企業アンケート結果 

 

問１ 貴社の主な業種は何ですか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 町内にある事業所の従業員数はどのくらいですか。（１つだけ○） 

※平成27年 5月 1日現在 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0事業所,0.0

2事業所,9.5

3事業所,14.3

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

1事業所,4.8

1事業所,4.8

1事業所,4.8

3事業所,14.3

10事業,47.6

0 10 20 30 40 50

製造業

運輸業、郵便業

建設業

情報通信業

卸売業、小売業

電気・ガス・熱供給・水道業

金融業、保険業

不動産業

飲食業、宿泊業

医療・福祉

教育、学習支援業

その他サービス業

その他

無回答

％

総数=21

無回答,
 0事業所,

0.0%

1,001人以上,
0事業所,

0.0%

501～1,000
人, 1事業所,

4.8%

301～500人,
3事業所,
14.3%

201～300人,
2事業所,

9.5%

101～200人,
4事業所,
19.0%

100人以下,
11事業所,

52.4%

総数
21



42 

 

 

問３ 企業と地域は、今後どのような関係を構築（強化）していくことが望ましいと思います

か。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

18事業所,85.7

3事業所,14.3

0 20 40 60 80 100

企業も地域社会の一員として、より積極的に
地域活動やまちづくりに関わっていくべき

企業・地域・行政の役割をそれぞれが果たし
ていくなかで、協力できる分野について協力

していくべき

企業は自社の業績向上に努めることを優先す
べきであり、地域活動への参加・協力につい

ては最低限必要な範囲にとどめるべき

その他

無回答

％総数=21



43 

 

 

問４ 企業の地域社会やまちづくりへの参加について、望ましいと思う取り組みはありますか。 

（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

0事業所,0.0

5事業所,23.8

7事業所,33.3

9事業所,42.9

19事業所,
90.5

0 20 40 60 80 100

事業所近くでの清掃活動や景観整備

行政や地域と連携した防災訓練の実施
や、災害時の対応（資材の提供など）

地域イベントの開催・協賛・協力（自
社製品の提供など）

地元からの従業員採用

地域の子ども・高齢者の見守りや防犯
パトロール

事業分野に応じたセミナーの開催、講
師の派遣、職業体験や施設見学の実施

地域・行政との人材交流やインターン
シップの受け入れ

自社施設（会議室、福利厚生施設な
ど）の地域への開放

行政や地域と連携した自社ＰＲ活動
（ふるさと納税を活かした自社製品の

ＰＲや、施設命名権の活用など）

その他

無回答

％総数=21 （複数回答）



44 

 

 

問６ 企業の地域社会への参加・貢献を推進していくために町はどのような支援を行っていく

ことが効果的であると思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問５、問７、問８は自由記述の設問のため未掲載。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0事業所,0.0

2事業所,9.5

3事業所,14.3

3事業所,14.3

7事業所,33.3

7事業所,33.3

14事業所,
66.7

0 10 20 30 40 50 60 70

町と企業の情報交換の場づくり

地域との接点づくりや相談窓口の設置

企業の社会貢献活動の意義や取組の情報
発信

地域の企業社会貢献ニーズの集約

企業の取り組みの紹介や表彰制度の創設

その他

無回答

％
総数=21 （複数回答）



45 

 

 

Ⅴ 就業者アンケート結果 

 

１ 回答者の属性について 

 

問１ あなた自身のことについてお答えください。 

 

① 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

無回答
0.7%

女性
33.8%

男性
65.5%

総数
554

0.9

9.7

22.7

35.7

22.6

7.8

0.0

0.5

0 5 10 15 20 25 30 35 40

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

％総数=554



46 

 

 

③ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.8

11.4

56.1

11.7

4.3

0.5

1.1

0 10 20 30 40 50 60

ひとり暮らし

夫婦のみ

２世代家族（親または子と同居）

３世代家族（祖父母、親と同居、
または子、孫と同居など）

母子、父子

その他

無回答

％総数=554

68.8

7.8

2.3

0.9

1.1

15.3

3.1

0.2

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

戸建ての持ち家

分譲マンション

戸建ての借家

市区町村営・県営等の公営住宅

ＵＲ・公社の賃貸住宅

民間の賃貸住宅

社宅・寮

その他

無回答

％総数=554



47 

 

 

⑤ 居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.6

11.2

29.6

9.0

16.1

4.5

1.1

4.2

7.9

2.0

3.4

0.4

0 5 10 15 20 25 30 35

中井町

中井町以外の足柄上地区（南足柄市、
大井町、松田町、山北町、開成町）

秦野市

平塚市

小田原市

二宮町

大磯町

横浜市・川崎市

上記以外の県内市町村

東京都

その他

無回答

％総数=554



48 

 

 

⑥ 通算の就業年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 町内の就業年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 通勤手段（すべて○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.1

13.7

16.2

12.6

13.5

27.3

2.5

0 5 10 15 20 25 30

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20～25年未満

25年以上

無回答

％総数=554

33.4

19.5

21.1

10.1

7.8

6.1

2.0

0 5 10 15 20 25 30 35 40

５年未満

５～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20～25年未満

25年以上

無回答

％総数=554

76.0

11.0

10.3

8.8

7.6

6.9

0.2

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

自家用車

自転車・オートバイ

鉄道

路線バス

企業の送迎バス

徒歩

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）



49 

 

 

２ 中井町の現状について 

 

問２ 中井町の就業環境についてどのようにお考えですか。（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.8

37.7

36.3

24.7

23.6

10.6

7.4

1.4

0.4

0 10 20 30 40 50 60

車がないと通勤・移動に不便をきた
すので不満を感じている

職場の周辺に飲食店や買い物する場
所が少ないので不満を感じている

緑豊かな自然環境の中で働けること
に満足している

朝夕の通勤時間帯に交通渋滞がない
ので満足している

公共交通機関が路線バスしかなく本
数も少ないため不満を感じている

騒音や排気ガスなどの公害がなく落
ち着いた就業環境に満足している

自宅から職場まで通勤時間がかかる
ので不満を感じている

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）



50 

 

 

問３ 中井町の良いところはどのような点と思いますか。（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 中井町の弱点はどのような点だと思いますか。（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.6

22.0

14.4

13.9

11.4

10.3

8.8

6.7

5.4

2.0

1.6

1.1

1.4

0 20 40 60 80 100

緑豊かで自然に恵まれている

幹線道路へのアクセスがよい

公害のない生活環境が保たれている

懐かしい風情が残っている

良質な地下水に恵まれている

災害や犯罪の発生が少ない

気温が温暖で過ごしやすい

将来の発展が期待できる

繁華街がなく子育て環境がよい

朗らかな気質の人が多い

公共施設が整備されている

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）

52.5

45.8

24.9

18.4

11.2

9.9

9.2

6.3

5.8

5.1

0.5

0.9

0.9

0 10 20 30 40 50 60

鉄道駅がなく路線バスの利便性も低い

商店がなく買い物が不便

地名度が低いところ

飲食店が少なく余暇を過ごせない

観光スポット、名所旧跡などがない

若い世代が少なく活気がない

平坦地が少なく起伏に富んでいる

医療機関が少ない

発展・上昇志向に欠けている

公共施設が不十分

自分の住んでる町に愛着心がない

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）



51 

 

 

３ 中井町への居住意向について 

 

問５ あなたが住む場所を選ぶとき、どのような点を重視しますか。（２つまで回答欄に番号

を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたは、中井町及びその周辺の地域で住宅を探したことがありますか。（あてはまる

ものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.8

44.8

18.4

17.9

16.6

15.5

11.9

10.5

6.5

5.1

1.8

0.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60

通勤通学など移動のしやすさ

買い物の便利さや物価の安さ

災害や犯罪などの発生の少なさ

水や緑などの自然の豊かさ

子育てのしやすさや教育環境

医療機関の近さや充実度

住宅や土地の安さ、広さ

質の高い行政サービス

近所づきあいや人間関係

趣味やスポーツなど余暇環境

町のイメージ、ネームバリュー

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）

29.8

23.3

15.9

12.3

9.2

9.0

16.2

7.9

5.1

0 5 10 15 20 25 30 35

秦野市内で探したことがある

県内の他の地域で探したことがある

小田原市内で探したことがある

平塚市内で探したことがある

二宮町内で探したことがある

中井町内で探したことがある

県内では探したことはない

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）



52 

 

 

問７ あなたは、今後機会があれば中井町に住みたいと思いますか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

無回答
2.2%

住みたいと思
う

1.6%その他
10.3%

もうすでに中
井町に住んで

いる
8.7%

どんなに今よ
り条件が良く
なったとして
も住みたくは

ない
25.1%

条件さえ合え
ば住んでも良

いと思う
52.2%

総数
554



53 

 

 

４ 今後のまちづくりについて 

 

問９ あなたは、今後、中井町がどのような町（将来の望ましい町のイメージ）になれば良い

と思いますか。（３つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.0

38.8

32.7

30.1

23.3

18.4

15.0

14.8

13.9

12.3

11.0

10.5

7.4

6.7

3.1

0.2

0.2

0 10 20 30 40 50 60

買い物、医療等の機能がコンパクトに集積され
た便利な町

自然環境との調和がとれた町

若い人たちが多く定住し活気のある町

安心して子どもを産み育てることのできる町

災害や犯罪のない安心して暮らせる町

ひとにやさしい福祉を重視した町

道路など都市基盤が整った町

レジャー・スポーツ施設が整った町

研究所や工場の立地を活かした町

快適な住宅地が広がる町

都心に近い場所にありながら、田舎町や不便さ
のある暮らしが楽しめる町

新しい産業をおこす活力ある町

多くの人が訪れる観光・レクリエーションの町

教育環境の充実した町

歴史や文化、昭和の薫りが感じられる町

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）



54 

 

 

問10 あなたは、働きやすい町とするためにどうような施策を講じるべきと思いますか。 

（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11 あなたは、自分のスキルや経験を活かして、中井町のまちづくりに参加・協力すること

について、どのようにお考えですか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.5

37.7

20.2

17.1

14.1

9.2

9.0

8.7

5.8

5.6

3.1

1.8

0.7

0.2

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70

交通機関の利便性の向上

商業施設・店舗の充実

子どもを安心して預けられる施設

道路インフラの整備

企業の誘致

町税などの優遇税制施策

公共施設の整備

住宅取得や転居に対する支援

遊興・娯楽施設の整備

住宅地の整備開発

町内Ｗｉ－Ｆｉ環境の整備

三世代同居・近居の促進策

タウンセールスの推進

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）

大いに関心・
興味がある

3.8%

無回答
1.4%

その他
2.5%

関心・興味は
ない
34.7%

機会があれば
参加・協力し

てもよい
42.1%

少しは関心・
興味がある

15.5%

総数
554



55 

 

 

問 12 あなたは、仕事以外で中井町の施設や店舗を利用したことがありますか。（あてはまる

ものすべてに○をして、おもな具体的名称をお書きください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 企業と地域との関係について 

 

問13 一般的に企業と地域は、今後どのような関係を構築（強化）していくことが望ましいと

思いますか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.7

20.9

18.8

46.0

3.8

0 10 20 30 40 50

個人で利用したことがある

知り合いや友人、家族で利用した
ことがある

職場や職場のグループで利用した
ことがある

利用したことはない

無回答

％総数=554 （複数回答）

21.8

67.1

9.4

0.2

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

企業も地域社会の一員として、より
積極的に地域活動やまちづくりに関

わっていくべき

企業・地域・行政の役割をそれぞれ
が果たしていくなかで、協力できる

分野について協力していくべき

企業は自社の業績向上に努めること
を優先すべきであり、地域活動への
参加・協力については最低限必要な

範囲にとどめるべき

その他

無回答

％総数=554



56 

 

 

問14 企業の地域社会やまちづくりへの参加について、望ましいと思う取り組みはありますか。

（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.8

39.2

27.3

22.0

14.3

13.0

10.5

9.6

5.8

0.4

2.2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

地域イベントの開催・協賛・協力（自
社製品の提供など）

事業所近くでの清掃活動や景観整備

行政や地域と連携した防災訓練の実施
や、災害時の対応（資材の提供など）

地元からの従業員採用

事業分野に応じたセミナーの開催、講
師の派遣、職業体験や施設見学の実施

地域の子ども・高齢者の見守りや防犯
パトロール

行政や地域と連携した自社ＰＲ活動
（ふるさと納税を活かした自社製品の

ＰＲや、施設命名権の活用など）

地域・行政との人材交流やインターン
シップの受け入れ

自社施設（会議室、福利厚生施設な
ど）の地域への開放

その他

無回答

％
総数=554 （複数回答）



57 

 

 

問15 企業の地域社会への参加・貢献を推進していくために町はどのような支援を行っていく

ことが効果的であると思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.7

29.6

26.2

16.6

15.9

1.3

5.2

0 10 20 30 40 50

町と企業の情報交換の場づくり

企業の社会貢献活動の意義や取組
の情報発信

地域との接点づくりや相談窓口の
設置

企業の取り組みの紹介や表彰制度
の創設

地域の企業社会貢献ニーズの集約

その他

無回答

％総数=554 （複数回答）


